문정여자고등학교 공고 제2023-69호

제82회 학교운영위원회 임시회 개최 및 소집 공고

문정여자고등학교운영위원회 규정 제18조에 따라 아래와 같이 제81회 임시회 소집을 공고합니다.

1. 일시: 2023. 12. 18.(월) 16:30~

2. 장소: 문정여고 학교운영위원회 회의실(본관 1층 소통마당)

3. 안건

번호	안건명
1	2023학년도 학교운동부 수익자부담금 징수(안)
2	2023학년도 학생생활규칙 개정 심의(안)
3	2024학년도 3학년 졸업앨범 제작 계획(안)

4. 안내사항

- 가. 학교운영위원회 회의에 참관하실 분(학부모, 교직원, 학생, 지역주민 등)은 회의 당일 학교운영위원회 회의실에 마련된 참관인석에서 참관하실 수 있습니다.
- 나. 안건에 대하여 의견이 있는 학생 및 학부모는 검토의견서(붙임)를 2023. 12. 15. (금)까지 문정여자고등학교 우편 또는 팩스 등으로 제출하여 주시기 바랍니다.

붙임 안건 검토의견서 1부.

2023년 12월 11일

문정여자고등학교위원회위원장

안건 검토의견서

□ 저	[출자	•
-----	-----	---

- 성명:
- 주소:
- 연락처:

문정여자고등학교 행정실

검 토 의 견

- ※ 제출자 성명, 주소, 전화번호 기재
- ※ 이 안건사항에 대하여 의견이 있는 학생 및 학부모는 검토의견서를 제출 기한 내에 문정여자고등학교 행정실로 우편 또는 팩스 등으로 보내 주시기 바랍니다.
 - 주소: 광주광역시 북구 능안로30번길 33
 - 전화: 062-260-8204팩스: 062-269-2306